

在少数民族发展资金扶持与地方政府引导下,今年初,鹤岗市东山区80后朝鲜族青年姜云范满怀创业憧憬返乡,在温室大棚里扎下创业根基,以寒地小龙虾养殖闯出一条民族团结共富路。

精准锚定寒地特色养殖新赛道,姜云范投入10万元引进26万尾寒地小龙虾苗,凭借科学养殖技术与不懈探索,让南方特色水

水田整地,是水稻生产的首道关键环节,其效率与质量直接影响后续作业与最终产量,黑龙江省农业机械工程科学研究院牡丹江分院“省农科院科技创新跨越工程项目”水田机械化团队,聚焦水田耕整地环节长期存在的效率低、标准化不足等实际问题,开展协同攻关。

“过去企业研发往往凭经验、周期长,

12月4日在哈尔滨举行的全省民族团结进步表彰大会上,哈尔滨市呼兰区第八中学荣获“全省民族团结进步模范集体”称号。哈尔滨市呼兰区第八中学是一所底蕴深厚、育人成效显著的初级中学。学校始终坚持以立德树人为根本任务,将铸牢中华民族共同体意识融入教育教学全过程。

哈尔滨市呼兰区第八中学作为黑龙江大学——哈尔滨市大中小学铸牢中华民族共同体意识教育一体化建设联盟成

近日,丰林县人民法院红星法庭通过“人大代表+林场干部+法庭法官”联动解纷模式,成功调解一起因相邻土地侵占而引发的侵权纠纷。

镇人大代表张德玺凭借对当地风土人情的熟悉和在群众中的威望,以第三方视角

2025年,齐齐哈尔市建华区人民法院执行局锚定工作目标,以引入法信悬赏平台为突破口,建立常态化合作机制,构建起全方位、多层次的执行悬赏网络。

通过平台将被执行人身份信息、未履行金额、悬赏奖励等关键内容,借助新媒体矩阵渠道精准推送,让失信被执行人无处

为充分发挥“派出所主防”职能作用,克山县公安局启动“社区民警大走访”专项行动,以“脚步丈量民情、服务温暖民心”为宗旨,组织多部门联动,16个派出所协同作战,将警务服务深度延伸至群众家门口。

攻坚突破显担当,实干奋进结硕果,年终岁末,中国铁建大桥局哈尔滨都市圈环线西南环项目建设现场进展顺利,经过全体参建人员顶严寒、战酷暑的奋力攻坚,项目开累投资完成率达87%,路基填方、桥涵混凝土、底基层、基层、中下面层分别完成99%、98%、82%、80%,为2026年全线交工通车筑牢坚实基础。

作为黑龙江省“十四五”重点工程,哈尔滨都市圈交通网络的核心枢纽,哈尔滨

近日,由中国铁建大桥局承建的世界在建最大跨度高低塔公铁同层斜拉桥——富翅门公铁两用大桥20号主墩下横梁顺利完成浇筑,标志着这座世界级大桥正式转入中塔柱施工阶段,为2028年甬舟铁路全线通车奠定坚实基础。

富翅门公铁两用大桥是甬舟铁路的控制性工程之一。大桥全长1725.85米,主跨388米,两座主塔高度分别为153米和135米,形成独特的高低塔设计,采用超

政策引才产业赋能养虾兴村

产在北疆地成功“安家落户”。创业首年便实现利润20余万元,不仅印证了寒地特色养殖的市场潜力,更带动桦春村12名村民就地增收。在少数民族发展专项资金与地方扶持政策的双重助力下,村民收入

稳步提升,村集体经济持续壮大,村内道路硬化、公共服务配套等基础设施也随之不断完善,乡村宜居宜业水平显著提高。

近年来,东山区委统战部聚焦民族村

振兴需求,精准发力引才兴村。通过“亲

情感召+政策吸引”双轮驱动,为返乡创业从业者提供政策咨询、创业指导、项目对接等全链条服务,成功吸引135名朝鲜族有志青年返乡扎根。这些青年带着新思维、新视野、新作为,深耕特色养殖、乡村文旅等多元产业,为民族村发展注入强劲动能,一幅“产业兴、百姓富、乡村美”的民族团结共富画卷正徐徐展开。

(贾策)

用成本和劳动强度。

目前,该系列装备已成为助力水稻生产提质增效的“利器”。这种以实际需求为导向,以技术共享为纽带的科企合作模式,不仅加速了农业科技成果转化,更强化了粮食产能提升的装备支撑,为黑土地守护“大国粮仓”注入了扎实的科技动能。

(王馨竟)

馆、聆听民族融合主题讲座,在沉浸式体验中感受多元民族文化魅力,切实深化了民族共同体认知。

学校党支部常态化开展铸牢中华民族共同体意识主题活动,筑牢思想根基。通过主题党日、民族文化宣讲、团结故事分享会等多种形式,结合鲜活案例传递民族团结理念,引导师生树牢“五个认同”,切实筑牢思想根基,在办学质量稳步提升的同时,始终扛起民族团结教育的责任担当,形成了鲜明的育人特色。

(孙永庆)

占他土地应承担的相应法律责任。

人大代表、林场经理、法庭法官充分发挥各自专业优势,以“拉家常”的方式耐心倾听双方诉求,细致进行释法说理,最终达成兼顾双方利益的解决方案,双方当场和解。

(于雷)

下一步,该院将持续深化悬赏机制应用,完善“线索收集—快速核查—强制措施—悬赏发放”全流程机制,推动形成“法院主导、平台赋能、全民参与、社会共治”的执行新格局,为辖区社会生活稳定、经济高质量发展提供坚实司法保障。

(陈威 岳微微)

参与群防群治。通过“警调对接”“部门联动”等模式化解各类矛盾纠纷,借助走访搜集有效线索助力案件侦破,显著提升基层社会治理效能。克山公安将持续推进,把平安服务送到群众身边,全力筑牢平安克山坚实根基。

全的前提下,高效推进作业进度。

据悉,该工程建成通车后,将形成以哈尔滨为核心的“一小时通勤圈”,强化主城区与周边城镇的联系,完善区域高速公路网互联互通,为黑吉辽三省协同发展、哈长城市群建设注入交通动能。下一步,项目团队将乘势而上,聚焦沥青路面铺设、附属工程施工,以标准化把控质量,全力冲刺全线贯通目标,用实干书写寒地交通建设的高质量发展新篇章。

(刘亮)

全的前提下,高效推进作业进度。

据悉,该工程建成通车后,将形成以哈尔滨为核心的“一小时通勤圈”,强化主城区与周边城镇的联系,完善区域高速公路网互联互通,为黑吉辽三省协同发展、哈长城市群建设注入交通动能。下一步,项目团队将乘势而上,聚焦沥青路面铺设、附属工程施工,以标准化把控质量,全力冲刺全线贯通目标,用实干书写寒地交通建设的高质量发展新篇章。

(刘亮)

护。目前,富翅门公铁两用大桥主塔施工正以每节6米的速度向上攀升,预计2026年5月两座主塔将全部封顶。

甬舟铁路是国家“中长期铁路网规划

(2016—2030年)重大项,项目建成后将结束舟山群岛不通铁路的历史,长三角最后一个不通高铁的地级市将接入全国铁路网,助力浙江省实现1小时高铁交通圈目标,加快舟山融入长江经济带。

(路胜 汪彪)

全的前提下,高效推进作业进度。

据悉,该工程建成通车后,将形成以哈尔滨为核心的“一小时通勤圈”,强化主城区与周边城镇的联系,完善区域高速公路网互联互通,为黑吉辽三省协同发展、哈长城市群建设注入交通动能。下一步,项目团队将乘势而上,聚焦沥青路面铺设、附属工程施工,以标准化把控质量,全力冲刺全线贯通目标,用实干书写寒地交通建设的高质量发展新篇章。

(刘亮)

护。目前,富翅门公铁两用大桥主塔施工正以每节6米的速度向上攀升,预计2026年5月两座主塔将全部封顶。

甬舟铁路是国家“中长期铁路网规划

(2016—2030年)重大项,项目建成后将结束舟山群岛不通铁路的历史,长三角最后一个不通高铁的地级市将接入全国铁路网,助力浙江省实现1小时高铁交通圈目标,加快舟山融入长江经济带。

(路胜 汪彪)

院企联动科技赋能水田整地

而科研院所的技术又难以快速落地。这次我们打破了这堵‘墙’。”团队负责人表示。

在联合攻关中,团队针对东北水田特

殊的土壤条件和作业环境,与企业工程师

一同优化机械结构、改进关键部件,从而

显著提升作业效率,大幅降低了农户的使

和生产反馈,让研发更贴近实际需求。

在联合攻关中,团队针对东北水田特

殊的土壤条件和作业环境,与企业工程师

一同优化机械结构、改进关键部件,从而

显著提升作业效率,大幅降低了农户的使

用成本和劳动强度。

目前,该系列装备已成为助力水稻生产提质增效的“利器”。这种以实际需求为导向,以技术共享为纽带的科企合作模式,不仅加速了农业科技成果转化,更强化了粮食产能提升的装备支撑,为黑土地守护“大国粮仓”注入了扎实的科技动能。

(王馨竟)

用成本和劳动强度。

目前,该系列装备已成为助力水稻生产提质增效的“利器”。这种以实际需求为导向,

用成本和劳动强度。

目前,该系列装备已成为助力水稻